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Technigue de Multiplication par Jalousiesde3Par 2 ~ Nom:
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1 2 3
) 927 x 718 = ) 669 x 51 = ) 864 x 95 = L
7 /7 /7 7/ 4 7 7/
// // // // ,/ 7 // 2.
// // // // // //
// // // Vi // // // // // Vi
’ /// /// /// ’ /// ’ /// /,/ 3
// // ,/ // // // // ,/
7/ 7 , 7 7/ 7 7
4.
5.
4 5 6
) 709 x 28 = ) 776 x 14 = ) 743 x 46 =
6.
4 7 7 7 4 7 7
7 Ve Ve /7 4 Ve 7
e // // d 7 // 7.
7 Ve Ve 7 /7 7
// Ve Vs Vi // / // 7 /7 Vi
, // // /, , // , // / /,
// // // // // // 8
/// /// /, /// /// /// /// //
9.
7 8 9 10
) 139x 10 = ) 139x 15= ) 652 x 85 =
11.
4 /7 /7 7/ 4 7 7
// // // // // e //
e L L7 d )t 7 12.
7 ’ 2 , 4 7 4 4 4 /
// // // // // // // // 7 /,
d i P e d L7
/ / / 4 4 4 4 4
/s /s V2 s s s 4 7
7 7 , 4 Ve 7 4
10 11 12
) 692 x 17 = ) 362 x 41 = ) 355 x 63 =
7/ / 7 7 4 7 7
// // // // // /7 //
4 Ve Ve 4 7 7
7 7 Ve 7 4 /
7 7 7 , 4 /7 4 7/ 4 /7
4 7 7 , 4 7 4 4 4 7
4 s s V2 / s 4 4 /
d i i e d L7
7 7 , 7 7 7 7 ’
7/ 7/ 7 7/ 7 / / 7
4 s V2 s / 4 7
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Technique de Multiplication par Jalousiesde3Par2  Nom: Clé

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
927 x 78 = 669 x 51 = 864 x 95 = N 72 306
9 2 7 6 6 9 8 6 4
6/// 1/// 4/// 7 3/// 3/// 4/// 5 7/// 5 // 3/// 9 2 34 119
7.7 3,7 41,7 9 3.7 0,7 0|.,” 5 8.7 2,7 4|.,7 6
//7//1//5/ //O//O//O/ //4//3//2/
4 s s ,/ 4 s / // 4 4 4 // 2
21,7217 6|, 68 41,76 6|, 9l 2|0l 0~ 0l5 || 82080
// 3 // O // 6 // l // 1 // // 0 d 8 // O
7 / 7 4 4 7 / 7 7 4 19 852
5. 10 864
4) 709 x 28 = 5 776 x 14 = 6) 743 x 46 =
6. 34178
7 0 9 7 7 6 7 4 3
l//O//l// 0//0//0// 2//1//1//
1, 4,0, 8|? 1.7, 7] 6|t 3. 8|6, 2|* |7 1390
|5 ,-7|0 717 7 8 A A 4 2 L s 5
9. "6|.” 0], 2 ol.”"8l.” 8|7 a 4l 21.4|,781° |8 2085
/// 8 /// 5/// /// 8 , ’ 6/// 4 /// l /// 7/// 8
0 55420
10, 11 764
7 139 x 10= 8) 139 x 15= 9) 652 x 85 =
1 3 9 1 3 9 6 5 2 11. 14 842
0,’0,’0,’1 O,’O,’O,’1 4,’4,’1,’8
0.7 1|,73].,79 ol.” 1,7 3].,79 5(.” 8|, 0/, 6 1 22365
;10 710 710 7 0 0 1L e s : 8 12 L c
l // 0 // O // 0 2 // 5 // 5 // 5 5 // O // 5 // O
/// 3 /// 9/// 0 /// O /// 8/// 5 /// 4 /// 2/// O
10) 692 x 17 = 11) 362 x 41 = 12) 355 x 63 =
6 9 2 3 6 2 3 5 5
O/O,’O,’1 1,’2,’0,’4 1,’3,’3,’6
l // 6 // 9 // 2 1 // 2 // 4 // 8 2 // 8 // 0 // 0
/// 4 /// 6 /// 1/// 7 /// 0 /// 0 /// O/,/ 1 /// O /// 1 /// 1//’ 3
1(.7 21,7 3|,” 4 41,7 3.7 61,7 2 2(.291.”5|,” 5
/// 7 /// 6/// 4 /// 8 /// 4/// 2 /// 3 /// 6/// 5
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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